Sayag¢ Seri No

(EK - 5.a) X/5--Aktif(Normal+TersAkim+FSH)-Cycle

Test Tarihi........ | | T

Yiik Akimi

Yiiklenme

Baglanti

Yiikk Durumu

Faz sirasi Aktif | Test Cihaziyla
orani durumu ve orani |hata durumu hatasi Toplam Olgiilen %Hata o,Hata Sonug
Test (%In:nominal | (kap:kapasitif- (t:ters- (fsh) Faz 1 Faz 2 Faz 3 (W] Siniri
1 0,2% +10,0%
2 0,2% 1t2d +10,0%
3 0,2% 3t +10,0%
4 0,2% fsh +10,0%
5 0,2% 1t2d fsh +10,0%
6 0,2% 3t fsh +10,0%
7 2,0% £1,5%
8 5,0% £1,0%
9 5,0% 0,5ind £1,5%
10 5,0% 0,8kap +1,5%
11 10,0% +1,0%
12 10,0% 0,5ind £1,0%
13 10,0% 0,25ind £3,5%
14 10,0% 0,5kap +2,5%
15 10,0% 0,8kap +1,0%
16 50,0% £1,0%
17 50,0% 0,5ind £1,0%
18 50,0% 0,25ind +3,5%
19 50,0% 0,25ind 12,5%
20 50,0% 0,8kap £1,0%
21 100,0% £1,0%
22 100,0% 0,5ind £1,0%
23 100,0% 0,25ind £3,5%
24 100,0% 0,5kap +2,5%
25 100,0% 0,8kap £1,0%
26 120,0% £1,0%
27 120,0% 0,5ind £1,0%
28 120,0% 0,8kap £1,0%
29 2,0% 1t2d +1,5%
30 5,0% 1t2d +1,0%
31 5,0% 0,5ind 1t2d £1,5%




Yik Akimi Yiiklenme Baglanti Yiuk Durumu : .
Faz sirasi Aktif | Test Cihaziyla
orani durumu ve orani |hata durumu hatasi Toplam Blgiilen %Hata % Hata o
Test (%In:nominal | (kap:kapasitif- (t:ters- (fsh) Faz 1 Faz 2 Faz 3 (W] Siniri
No akim) ind:indiktif) d:diiz) w] [W] W] W]
32 5,0% 0,8kap 1td2 +1,5%
33 10,0% 1t2d 11,0%
34 10,0% 0,5ind 1t2d £1,0%
35 10,0% 0,25ind 1t2d 13,5%
36 10,0% 0,5kap 1t2d 12,5%
37 10,0% 0,8kap 1t2d +1,0%
38 50,0% 1t2d 11,0%
39 50,0% 0,5ind 1t2d £1,0%
40 50,0% 0,25ind 1t2d 13,5%
41 50,0% 0,5kap 1t2d 12,5%
42 50,0% 0,8kap 1t2d £1,0%
43 100,0% 1t2d 11,0%
44 100,0% 0,5ind 1t2d £1,0%
45 100,0% 0,25ind 1t2d 13,5%
46 100,0% 0,5kap 1t2d 12,5%
47 100,0% 0,8kap 1t2d £1,0%
48 120,0% 1t2d £1,0%
49 120,0% 0,5ind 1t2d £1,0%
50 120,0% 0,8kap 1t2d +1,0%
51 2,0% 3t 11,5%
52 5,0% 3t £1,0%
53 5,0% 0,5ind 3t +1,5%
54 5,0% 0,8kap 3t £1,5%
55 10,0% 3t 11,0%
56 10,0% 0,5ind 3t 11,0%
57 10,0% 0,25ind 3t £3,5%
58 10,0% 0,5kap 3t 12,5%
59 10,0% 0,8kap 3t £1,0%
60 50,0% 3t 11,0%
61 50,0% 0,5ind 3t 11,0%
62 50,0% 0,25ind 3t £3,5%
63 50,0% 0,5kap 3t 12,5%
64 50,0% 0,8kap 3t £1,0%
65 100,0% 3t 11,0%
66 100,0% 0,5ind 3t 11,0%
67 100,0% 0,25ind 3t £3,5%




Yik Akimi Yiiklenme Baglanti Yiik Durumu : .
Faz sirasi Aktif | Test Cihaziyla
orani durumu ve orani |hata durumu hatasi Toplam Blgiilen %Hata % Hata Sonug
Test (%In:nominal | (kap:kapasitif- (t:ters- (fsh) Faz 1 Faz 2 Faz 3 (W] Siniri
No akim) ind:indiktif) d:diiz) w] W] W] W]
68 100,0% 0,5kap 3t 12,5%
69 100,0% 0,8kap 3t +1,0%
70 120,0% 3t +1,0%
4l 120,0% 0,5ind 3t 11,0%
72 120,0% 0,8kap 3t +1,0%
73 2,0% fsh +1,5%
74 5,0% fsh +1,0%
75 5,0% 0,5ind fsh +1,5%
76 5,0% 0,8kap fsh +1,5%
77 10,0% fsh +1,0%
78 10,0% 0,5ind fsh +1,0%
79 10,0% 0,25ind fsh 13,5%
80 10,0% 0,5kap fsh 12,5%
81 10,0% 0,8kap fsh +1,0%
82 50,0% fsh +1,0%
83 50,0% 0,5ind fsh 11,0%
84 50,0% 0,25ind fsh 13,5%
85 50,0% 0,5kap fsh 12,5%
86 50,0% 0,8kap fsh +1,0%
87 100,0% fsh +1,0%
88 100,0% 0,5ind fsh +1,0%
89 100,0% 0,25ind fsh 13,5%
90 100,0% 0,5kap fsh 12,5%
91 100,0% 0,8kap fsh +1,0%
92 120,0% fsh +1,0%
93 120,0% 0,5ind fsh +1,0%
94 120,0% 0,8kap fsh +1,0%
95 2,0% 1t2d fsh +1,5%
96 5,0% 1t2d fsh +1,0%
97 5,0% 0,5ind 1t2d fsh +1,5%
98 5,0% 0,8kap 1td2 fsh +1,5%
99 10,0% 1t2d fsh +1,0%
100 10,0% 0,5ind 1t2d fsh +1,0%
101 10,0% 0,25ind 1t2d fsh 13,5%
102 10,0% 0,5kap 1t2d fsh +2,5%
103 10,0% 0,8kap 1t2d fsh +1,0%




Yik Akimi Yiiklenme Baglanti Yiik Durumu : .
Faz sirasi Aktif | Test Cihaziyla
orani durumu ve orani |hata durumu hatasi Toplam Blgiilen %Hata % Hata Sonug
Test (%In:nominal | (kap:kapasitif- (t:ters- (fsh) Faz 1 Faz 2 Faz 3 (W] Siniri
No akim) ind:indiktif) d:diiz) w] W] W] W]
104 50,0% 1t2d fsh +1,0%
105 50,0% 0,5ind 1t2d fsh +1,0%
106 50,0% 0,25ind 1t2d fsh 13,5%
107 50,0% 0,5kap 1t2d fsh +2,5%
108 50,0% 0,8kap 1t2d fsh +1,0%
109 100,0% 1t2d fsh +1,0%
110 100,0% 0,5ind 1t2d fsh +1,0%
111 100,0% 0,25ind 1t2d fsh 13,5%
112 100,0% 0,5kap 1t2d fsh +2,5%
113 100,0% 0,8kap 1t2d fsh +1,0%
114 120,0% 1t2d fsh +1,0%
115 120,0% 0,5ind 1t2d fsh +1,0%
116 120,0% 0,8kap 1t2d fsh +1,0%
117 2,0% 3t fsh +1,5%
118 5,0% 3t fsh +1,0%
119 5,0% 0,5ind 3t fsh 11,5%
120 5,0% 0,8kap 3t fsh +1,5%
121 10,0% 3t fsh +1,0%
122 10,0% 0,5ind 3t fsh +1,0%
123 10,0% 0,25ind 3t fsh 13,5%
124 10,0% 0,5kap 3t fsh 12,5%
125 10,0% 0,8kap 3t fsh +1,0%
126 50,0% 3t fsh +1,0%
127 50,0% 0,5ind 3t fsh +1,0%
128 50,0% 0,25ind 3t fsh 13,5%
129 50,0% 0,5kap 3t fsh 12,5%
130 50,0% 0,8kap 3t fsh +1,0%
131 100,0% 3t fsh +1,0%
132 100,0% 0,5ind 3t fsh +1,0%
133 100,0% 0,25ind 3t fsh +3,5%
134 100,0% 0,5kap 3t fsh 12,5%
135 100,0% 0,8kap 3t fsh +1,0%
136 120,0% 3t fsh +1,0%
137 120,0% 0,5ind 3t fsh +1,0%
138 120,0% 0,8kap 3t fsh +1,0%

Not: Test islemi vektorel toplama gore islem yapan bir test cihaziyla yapiilmigsa hata orani, mutlak deger toplamina gore hesaplanarak duzeltiimelidir.




Sayag¢ Seri No

(EK - 5.b) X/5--Aktif(EksikAkim+FSH)-Cycles

Test Tarihi : ofeveeevideunnn...

_— Yuk Akimi Yuklenme y Faz sirasi Yik Durumu Aktif Test Cihaziyla
Test No Olgiim orani durumu ve [Baglanti hata hatasi Toplam®* Blgiilen %Hata %Hata Sonuc
yapilan faz | (%In:nominal orani durumu (fsh) Faz 1 Faz 2 Faz 3 (W] Siniri
akim) (ind:induiktif) [W] [W] [W] [W]

1 L1 5% +2,0%
2 L1 10% +2,0%
3 L1 10% 0,5ind +2,0%
4 L1 20% +2,0%
5 L1 20% 0,5ind +2,0%
6 L1 50% +2,0%
7 L1 50% 0,5ind +2,0%
8 L1 120% +2,0%
9 L1 120% 0,5ind +2,0%
10 L1 5% ters +2,0%
11 L1 10% ters +2,0%
12 L1 10% 0,5ind ters +2,0%
13 L1 20% ters +2,0%
14 L1 20% 0,5ind ters +2,0%
15 L1 50% ters +2,0%
16 L1 50% 0,5ind ters +2,0%
17 L1 120% ters +2,0%
18 L1 120% 0,5ind ters +2,0%
19 L1 120% 0,5ind ters +2,0%
20 L2 10% +2,0%
21 L2 10% 0,5ind +2.0%
22 L2 20% +2,0%
23 L2 20% 0,5ind +2,0%
24 L2 50% +2,0%
25 L2 50% 0,5ind +2,0%
26 L2 120% +2,0%
27 L2 120% 0,5ind +2,0%
28 L2 5% ters +2,0%
29 L2 10% ters +2,0%
30 L2 10% 0,5ind ters +2,0%
31 L2 20% ters +2,0%
32 L2 20% 0,5ind ters +2,0%
33 L2 50% ters +2,0%




Yuk Akimi Yuklenme Yiik Durumu . .
Test No Olgiim oranl' durumu ve |Baglanti hata Fa;af;rsalm T(ﬁ:)klz:n* Tes(_th(; Iuhlzilyla %Hata %Hata Sonug
yapilan faz | (%In:nominal orani durumu (fsh) Faz 1 Faz 2 Faz 3 (W] Sinin
akim) (ind:induktif) [W] [W] [W] [W]

34 L2 50% 0,5ind ters +2,0%
35 L2 120% ters +2,0%
36 L2 120% 0,5ind ters +2,0%
37 L3 5% +2,0%
38 L3 10% +2,0%
39 L3 10% 0,5ind +2,0%
40 L3 20% +2,0%
41 L3 20% 0,5ind +2,0%
42 L3 50% +2,0%
43 L3 50% 0,5ind +2,0%
44 L3 120% +2,0%
45 L3 120% 0,5ind +2,0%
46 L3 5% ters +2,0%
47 L3 10% ters +2,0%
48 L3 10% 0,5ind ters +2,0%
49 L3 20% ters +2,0%
50 L3 20% 0,5ind ters +2,0%
51 L3 50% ters +2,0%
52 L3 50% 0,5ind ters +2,0%
53 L3 120% ters +2,0%
54 L3 120% 0,5ind ters +2,0%
55 L1 5% fsh +2,0%
56 L1 10% fsh +2,0%
57 L1 10% 0,5ind fsh +2,0%
58 L1 20% fsh +2,0%
59 L1 20% 0,5ind fsh +2,0%
60 L1 50% fsh +2,0%
61 L1 50% 0,5ind fsh +2,0%
62 L1 120% fsh +2,0%
63 L1 120% 0,5ind fsh +2,0%
64 L1 5% ters fsh +2,0%
65 L1 10% ters fsh +2,0%
66 L1 10% 0,5ind ters fsh +2,0%
67 L1 20% ters fsh +2,0%
68 L1 20% 0,5ind ters fsh +2,0%
69 L1 50% ters fsh +2,0%
70 L1 50% 0,5ind ters fsh +2,0%
71 L1 120% ters fsh +2,0%




Yuk Akimi Yuklenme Yiik Durumu . .
Test No Olgiim orani durumu ve |Baglanti hata Fa;af;rsalm T(ﬁ:)klz:n* Tes(_th(; Iuhlzilyla %Hata %Hata Sonug
yapilan faz | (%In:nominal orani durumu (fsh) Faz 1 Faz 2 Faz 3 (W] Sinin
akim) (ind:induktif) [W] [W] [W] [W]

72 L1 120% 0,5ind ters fsh +2,0%
73 L2 5% fsh +2,0%
74 L2 10% fsh +2,0%
75 L2 10% 0,5ind fsh +2,0%
76 L2 20% fsh +2,0%
77 L2 20% 0,5ind fsh +2,0%
78 L2 50% fsh +2,0%
79 L2 50% 0,5ind fsh +2,0%
80 L2 120% fsh +2,0%
81 L2 120% 0,5ind fsh +2,0%
82 L2 5% ters fsh +2,0%
83 L2 10% ters fsh +2,0%
84 L2 10% 0,5ind ters fsh +2,0%
85 L2 20% ters fsh +2,0%
86 L2 20% 0,5ind ters fsh +2,0%
87 L2 50% ters fsh +2,0%
88 L2 50% 0,5ind ters fsh +2,0%
89 L2 120% ters fsh +2,0%
90 L2 120% 0,5ind ters fsh +2,0%
91 L3 5% fsh +2,0%
92 L3 10% fsh +2,0%
93 L3 10% 0,5ind fsh +2,0%
94 L3 20% fsh +2,0%
95 L3 20% 0,5ind fsh +2,0%
96 L3 50% fsh +2,0%
97 L3 50% 0,5ind fsh +2,0%
98 L3 120% fsh +2,0%
99 L3 120% 0,5ind fsh +2,0%
100 L3 5% ters fsh +2,0%
101 L3 10% ters fsh +2,0%
102 L3 10% 0,5ind ters fsh +2,0%
103 L3 20% ters fsh +2,0%
104 L3 20% 0,5ind ters fsh +2,0%
105 L3 50% ters fsh +2,0%
106 L3 50% 0,5ind ters fsh +2,0%
107 L3 120% ters fsh +2,0%
108 L3 120% 0,5ind ters fsh +2,0%




(EK - 5.c) X/5--indiiktif(Normal+TersAkim+FSH)-Cycles

Sayag¢ Seri No Test Tarihi : -
. Reaktif Yitk Durumu Test
Yuk Akimi .. Baglant Cihaziyla| ; ..., .. - .
Test oran Yuklenme hata Faz sirasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 Blgiilen Indukt-lf Kapa5|-t|f Rgaktlf %Hata .
No e du_rum_u v? oranl durumu hatasi Reaktif | Reaktif | (Ri+Rc) Siin OpoHata
e (ind:indliktif) (t:ters- (fsh) Kuadrant Kuadrant Kuadrant [var] [var] [var]
d:diz) [var] Bolge [var] Bolge [var] Bolge [var] Sonug
(+Ri,-Ri) (+Ri,-Ri) (+Ri,-Ri)

1 0,30% 0,000 1£10,0%
2 0,30% 1t2d 0,000 1£10,0%
3 0,30% 3t 0,000 +10,0%
4 0,30% fsh 0,000 1+10,0%
5 0,30% 1t2d fsh 0,000 1+10,0%
6 0,30% 3t fsh 0,000 1£10,0%
7 2% 0,000 +2,5%
8 5% 0,000 1+2,0%
9 5% 0,5ind 0,000 12,5%
10 10% 0,000 12,0%
11 10% 0,5ind 0,000 12,0%
12 10% 0,25ind 0,000 1+2,5%
13 50% 0,000 1+2,0%
14 50% 0,5ind 0,000 +2,0%
15 50% 0,25ind 0,000 +2,5%
16 100% 0,000 1+2,0%
17 100% 0,5ind 0,000 1+2,0%
18 100% 0,25ind 0,000 12,5%
19 100% 0,25ind 0,000 12,0%
20 120% 0,5ind 0,000 +2,0%
21 2% 1t2d 0,000 1+2,5%
22 5% 1t2d 0,000 1+2,0%
23 5% 0,5ind 1t2d 0,000 +2,5%
24 10% 1t2d 0,000 1+2,0%
25 10% 0,5ind 1t2d 0,000 1+2,0%
26 10% 0,25ind 1t2d 0,000 12,5%
27 50% 1t2d 0,000 12,0%
28 50% 0,5ind 1t2d 0,000 +2,0%
29 50% 0,25ind 1t2d 0,000 12,5%
30 100% 1t2d 0,000 1+2,0%
31 100% 0,5ind 1t2d 0,000 1+2,0%
32 100% 0,25ind 1t2d 0,000 +2,5%
33 120% 1t2d 0,000 1+2,0%
34 120% 0,5ind 1t2d 0,000 +2,0%
35 2% 3t 0,000 12,5%
36 5% 3t 0,000 12,0%




. Reaktif Yiik Durumu Test
Yik Akimi .. Baglant Cihaziyla| ; ... . - :
Test oran Yiiklenme hata Faz sirasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 Bigiilen Indukt_lf Kapa3|_t|f Rt?aktnc Y%Hata .
No (%In:nomin du_rum_u v? o_ranl durumu hatasi Reaktif | Reaktif | (Ri+Rc) Sinin OoHata
al akim) (ind:indiktif) (t:ters- (fsh) Kuadrant Kuadrant Kuadrant [var] [var] [var]
d:diiz) [var] Bolge [var] Bolge [var] Bolge [var] Sonug
(+Ri,-Ri) (+Ri,-Ri) (+Ri,-Ri)
37 5% 0,5ind 3t 0,000 12,5%
38 10% 3t 0,000 1+2,0%
39 10% 0,5ind 3t 0,000 1+2,0%
40 10% 0,25ind 3t 0,000 12,5%
41 50% 3t 0,000 12,0%
42 50% 0,5ind 3t 0,000 12,0%
43 50% 0,25ind 3t 0,000 +2,5%
44 100% 3t 0,000 1+2,0%
45 100% 0,5ind 3t 0,000 12,0%
46 100% 0,25ind 3t 0,000 +2,5%
47 120% 3t 0,000 1+2,0%
48 120% 0,5ind 3t 0,000 +2,0%
49 2% fsh 0,000 +2,5%
50 5% fsh 0,000 12,0%
51 5% 0,5ind fsh 0,000 12,5%
52 10% fsh 0,000 1+2,0%
53 10% 0,5ind fsh 0,000 1+2,0%
54 10% 0,25ind fsh 0,000 +2,5%
55 50% fsh 0,000 1+2,0%
56 50% 0,5ind fsh 0,000 1+2,0%
57 50% 0,25ind fsh 0,000 +2,5%
58 100% fsh 0,000 12,0%
59 100% 0,5ind fsh 0,000 12,0%
60 100% 0,25ind fsh 0,000 +2,5%
61 120% fsh 0,000 +2,0%
62 120% 0,5ind fsh 0,000 +2,0%
63 2% 1t2d fsh 0,000 +2,5%
64 5% 1t2d fsh 0,000 1+2,0%
65 5% 0,5ind 1t2d fsh 0,000 +2,5%
66 10% 1t2d fsh 0,000 1+2,0%
67 10% 0,5ind 1t2d fsh 0,000 12,0%
68 10% 0,25ind 1t2d fsh 0,000 +2,5%
69 50% 1t2d fsh 0,000 +2,0%
70 50% 0,5ind 1t2d fsh 0,000 1+2,0%
71 50% 0,25ind 1t2d fsh 0,000 1+2,5%
72 100% 1t2d fsh 0,000 +2,0%
73 100% 0,5ind 1t2d fsh 0,000 1+2,0%
74 100% 0,25ind 1t2d fsh 0,000 +2,5%
75 120% 1t2d fsh 0,000 1+2,0%
76 120% 0,5ind 1t2d fsh 0,000 1+2,0%
77 2% 3t fsh 0,000 +2,5%




Test
No

78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90

Yik Akimi
orani
(%In:nomin
al akim)

5%
5%
10%
10%
10%
50%
50%
50%
100%
100%
100%
120%
120%

Yiiklenme
durumu ve orani
(ind:indliktif)

0,5ind

0,5ind
0,25ind

0,5ind
0,25ind

0,5ind
0,25ind

0,5ind

Baglanti
hata
durumu
(t:ters-
d:diiz)

3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t

Faz sirasi
hatasi
(fsh)

fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh

Reaktif Yiik Durumu Test
Cihaziyla
Faz 1 Faz 2 Faz 3 Olgiilen
Kuadrant Kuadrant Kuadrant
[var] Bolge [var] Bolge [var] Bolge [var]
(+Ri,-Ri) (+Ri,-Ri) (+Ri,-Ri)

indiiktif
Reaktif
[var]

Kapasitif
Reaktif
[var]

0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000

Reaktif
(Ri+Rc)
[var]

%Hata
Siniri

+2,0%
+2,5%
+2,0%
12,0%
+2,5%
12,0%
+2,0%
2,5%
+2,0%
+2,0%
+2,5%
+2,0%
+2,0%

%Hata

Sonug¢




(EK - 5.d) X/5--indiiktif(EksikAkim)-Cycles

Sayag Seri No : Test Tarihi: ... | - |
Reaktif Yitk Durumu Test
e Yiiklenme thaflyla R .- .
Olgiim Viik AKim1 oran: —— Baglanti |Faz sirasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 Olgiilen Indukt_lf KapaS|_t|f Re?aktlf o%Hata
Test No | yapilan AT Gl orani hata hatasi Reaktif Reaktif (Ri+Rc) Simn %Hata Sonug
faz .| durumu (fsh) .. Kuadrant Kuadrant [var] [var] [var]
(e et at) [var] K”agr;:"f:i;’ 9e|  van Blge [var] Bélge [var]
’ (+Ri,-Ri) (+Ri,-Ri)

1 L1 5% 13,0%
2 L1 10% +3,0%
3 L1 10% 0,5ind 13,0%
4 L1 20% 13,0%
5 L1 20% 0,5ind +3,0%
6 L1 50% +3,0%
7 L1 50% 0,5ind 13,0%
8 L1 120% +3,0%
9 L1 120% 0,5ind +3,0%
10 L1 5% ters +3,0%
1 L1 10% ters 1+3,0%
12 L1 10% 0,5ind ters +3,0%
13 L1 20% ters +3,0%
14 L1 20% 0,5ind ters +3,0%
15 L1 50% ters 1+3,0%
16 L1 50% 0,5ind ters +3,0%
17 L1 120% ters +3,0%
18 L1 120% 0,5ind ters +3,0%
19 L1 120% 0,5ind ters +3,0%
20 L2 10% 13,0%
21 L2 10% 0,5ind +3,0%
22 L2 20% +3,0%
23 L2 20% 0,5ind 13,0%
24 L2 50% 13,0%
25 L2 50% 0,5ind +3,0%
26 L2 120% 13,0%
27 L2 120% 0,5ind 13,0%
28 L2 5% ters 1+3,0%
29 L2 10% ters +3,0%
30 L2 10% 0,5ind ters +3,0%
31 L2 20% ters 1+3,0%
32 L2 20% 0,5ind ters +3,0%
33 L2 50% ters +3,0%
34 L2 50% 0,5ind ters +3,0%
35 L2 120% ters +3,0%
36 L2 120% 0,5ind ters +3,0%
37 L3 5% +3,0%
38 L3 10% +3,0%
39 L3 10% 0,5ind 13,0%
40 L3 20% 13,0%
1 L3 20% 0,5ind +3,0%




Reaktif Yiik Durumu Test
. Cihaziyla
Olgiim Yk Akimt oram J:r':'m"::: Baglanti |Faz siras Faz 1 Faz 2 Faz 3 Olgiilen | indiiktif | Kapasitif | Reaktif ST
Test No | yapilan (%in:nominal akim) orani hata hatasi Reaktif Reaktif (Ri+Rc) Simin %Hata Sonug
faz (ind:indiiktif) durumu (fsh) Kuadrant Bélge Kuaidrant Kuaidrant [var] [var] [var]
[var] (+Ri,-Ri) [var] Bo.lge. [var] Bo.lge. [var]
(+Ri,-Ri) (+Ri,-Ri)

42 L3 50% 13,0%
43 L3 50% 0,5ind +3,0%
44 L3 120% +3,0%
45 L3 120% 0,5ind +3,0%
46 L3 5% ters 1+3,0%
47 L3 10% ters 1+3,0%
48 L3 10% 0,5ind ters 13,0%
49 L3 20% ters 1+3,0%
50 L3 20% 0,5ind ters +3,0%
51 L3 50% ters +3,0%
52 L3 50% 0,5ind ters +3,0%
53 L3 120% ters 1+3,0%
54 L3 120% 0,5ind ters +3,0%
55 L1 5% fsh 13,0%
56 L1 10% fsh +3,0%
57 L1 10% 0,5ind fsh +3,0%
58 L1 20% fsh 13,0%
59 L1 20% 0,5ind fsh +3,0%
60 L1 50% fsh +3,0%
61 L1 50% 0,5ind fsh 13,0%
62 L1 120% fsh +3,0%
63 L1 120% 0,5ind fsh +3,0%
64 L1 5% ters fsh +3,0%
65 L1 10% ters fsh +3,0%
66 L1 10% 0,5ind ters fsh +3,0%
67 L1 20% ters fsh +3,0%
68 L1 20% 0,5ind ters fsh +3,0%
69 L1 50% ters fsh 1+3,0%
70 L1 50% 0,5ind ters fsh +3,0%
71 L1 120% ters fsh +3,0%
72 L1 120% 0,5ind ters fsh +3,0%
73 L2 5% fsh +3,0%
74 L2 10% fsh 13,0%
75 L2 10% 0,5ind fsh +3,0%
76 L2 20% fsh +3,0%
77 L2 20% 0,5ind fsh 13,0%
78 L2 50% fsh +3,0%
79 L2 50% 0,5ind fsh +3,0%
80 L2 120% fsh +3,0%
81 L2 120% 0,5ind fsh +3,0%
82 L2 5% ters fsh +3,0%
83 L2 10% ters fsh +3,0%
84 L2 10% 0,5ind ters fsh +3,0%
85 L2 20% ters fsh 1+3,0%
86 L2 20% 0,5ind ters fsh +3,0%
87 L2 50% ters fsh +3,0%




Reaktif Yiikk Durumu Test
.. Cihaziyla
Olgiim Yiik Akimi orant J:rlﬂfnr:j"\llz Baglanti |Faz sirasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 Olgiilen indiiktif | Kapasitif [ Reaktif %Hata
Test No | yapilan %in: inal ak hata hatasi Reaktif Reaktif (Ri+Rc) s° %Hata Sonug
faz (%ln:nominal akim) . ‘?’a’l' .. | durumu (fsh) .. Kuadrant Kuadrant [var] [var] [var] it
(ind:indliktif) Kuadrant Bolge » "
[var] (+Ri,-Ri) [var] Bolge [var] Bolge [var]
’ (+Ri,-Ri) (+Ri,-Ri)

88 L2 50% 0,5ind ters fsh +3,0%
89 L2 120% ters fsh +3,0%
90 L2 120% 0,5ind ters fsh +3,0%
91 L3 5% fsh +3,0%
92 L3 10% fsh +3,0%
93 L3 10% 0,5ind fsh +3,0%
94 L3 20% fsh +3,0%
95 L3 20% 0,5ind fsh +3,0%
926 L3 50% fsh +3,0%
97 L3 50% 0,5ind fsh +3,0%
98 L3 120% fsh +3,0%
99 L3 120% 0,5ind fsh +3,0%
100 L3 5% ters fsh +3,0%
101 L3 10% ters fsh +3,0%
102 L3 10% 0,5ind ters fsh +3,0%
103 L3 20% ters fsh +3,0%
104 L3 20% 0,5ind ters fsh +3,0%
105 L3 50% ters fsh 1+3,0%
106 L3 50% 0,5ind ters fsh +3,0%
107 L3 120% ters fsh +3,0%
108 L3 120% 0,5ind ters fsh +3,0%




(EK - 5.e) X/5--Kapasitif(Normal+TersAkim+FSH)-Cycles

Sayag¢ Seri No : Test Tarihi: ... | | I
Baglant: Reaktif Yiik Durumu Test
VAL LT Yuklenme durumu hata Faz sirasi CI ha"Z|yIa indiiktif | Kapasitif| Reaktif
LES: o oranl . ve orani durumu hatasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 SUFHE Reaktif Rgaktif (Ri+Rc) ‘V;Hata %Hata Sonug
(/°a||n ;;Io:)m (kap:kapasitif) (t:ters- (fsh) Kuadrant Kuadrant Kuadrant [var] [var] [var] it
No d:diiz) [var] Bolge [var] Bolge [var] Bolge [var]
(+Rc,-Rc) (+Rc,-Rc) (+Rc,-Rc)

1 0,30% 0,000 +10,0%
2 0,30% 1t2d 0,000 +10,0%
3 0,30% 3t 0,000 +10,0%
4 0,30% fsh 0,000 +10,0%
5 0,30% 1t2d fsh 0,000 +10,0%
6 0,30% 3t fsh 0,000 +10,0%
7 2% 0,000 +2,5%
8 5% 0,000 +2,0%
9 5% 0,5kap 0,000 +2,5%
10 10% 0,000 +2,0%
11 10% 0,5kap 0,000 +2,0%
12 10% 0,25kap 0,000 +2,5%
13 50% 0,000 +2,0%
14 50% 0,5kap 0,000 1+2,0%
15 50% 0,25kap 0,000 +2,5%
16 100% 0,000 1+2,0%
17 100% 0,5kap 0,000 +2,0%
18 100% 0,25kap 0,000 +2,5%
19 100% 0,25kap 0,000 1+2,0%
20 120% 0,5kap 0,000 +2,0%
21 2% 1t2d 0,000 +2,5%
22 5% 1t2d 0,000 +2,0%
23 5% 0,5kap 1t2d 0,000 +2,5%
24 10% 1t2d 0,000 +2,0%
25 10% 0,5kap 1t2d 0,000 +2,0%
26 10% 0,25kap 1t2d 0,000 +2,5%
27 50% 1t2d 0,000 +2,0%
28 50% 0,5kap 1t2d 0,000 1+2,0%
29 50% 0,25kap 1t2d 0,000 +2,5%
30 100% 1t2d 0,000 1+2,0%
31 100% 0,5kap 1t2d 0,000 +2,0%
32 100% 0,25kap 1t2d 0,000 +2,5%
33 120% 1t2d 0,000 +2,0%
34 120% 0,5kap 1t2d 0,000 +2,0%
35 2% 3t 0,000 +2,5%
36 5% 3t 0,000 +2,0%




Baglants Reaktif Yiik Durumu Test
Test Yu';r:::ml Yiiklenme durumu hata Faz sirasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 C(_jl?:uzllg:‘a indﬁkt_if Kapasi_tif R(?aktif o%Hata
(%In:nomin ve orani durumu hatasi Reaktif | Reaktif | (Ri+Rc) Simin %Hata Sonug
al akim) (kap:kapasitif) (t:tefs- (fsh) Kue?.drant Kua“drant Kualdrant [var] [var] [var]
No d:diiz) [var] Bolge [var] Bolge [var] Bolge [var]
(+Rc,-Rc) (+Rc,-Rc) (+Rc,-Rc)

37 5% 0,5kap 3t 0,000 12,5%
38 10% 3t 0,000 12,0%
39 10% 0,5kap 3t 0,000 1+2,0%
40 10% 0,25kap 3t 0,000 £2,5%
41 50% 3t 0,000 12,0%
42 50% 0,5kap 3t 0,000 12,0%
43 50% 0,25kap 3t 0,000 12,5%
44 100% 3t 0,000 12,0%
45 100% 0,5kap 3t 0,000 12,0%
46 100% 0,25kap 3t 0,000 12,5%
47 120% 3t 0,000 12,0%
48 120% 0,5kap 3t 0,000 +2,0%
49 2% fsh 0,000 £2,5%
50 5% fsh 0,000 12,0%
51 5% 0,5kap fsh 0,000 12,5%
52 10% fsh 0,000 12,0%
53 10% 0,5kap fsh 0,000 1+2,0%
54 10% 0,25kap fsh 0,000 12,5%
55 50% fsh 0,000 12,0%
56 50% 0,5kap fsh 0,000 12,0%
57 50% 0,25kap fsh 0,000 12,5%
58 100% fsh 0,000 £2,0%
59 100% 0,5kap fsh 0,000 12,0%
60 100% 0,25kap fsh 0,000 +2,5%
61 120% fsh 0,000 12,0%
62 120% 0,5kap fsh 0,000 £2,0%
63 2% 1t2d fsh 0,000 12,5%
64 5% 1t2d fsh 0,000 12,0%
65 5% 0,5kap 1t2d fsh 0,000 £2,5%
66 10% 1t2d fsh 0,000 12,0%
67 10% 0,5kap 1t2d fsh 0,000 12,0%
68 10% 0,25kap 1t2d fsh 0,000 12,5%
69 50% 1t2d fsh 0,000 12,0%
70 50% 0,5kap 1t2d fsh 0,000 12,0%
71 50% 0,25kap 1t2d fsh 0,000 +2,5%
72 100% 1t2d fsh 0,000 12,0%
73 100% 0,5kap 1t2d fsh 0,000 12,0%
74 100% 0,25kap 1t2d fsh 0,000 £2,5%
75 120% 1t2d fsh 0,000 12,0%
76 120% 0,5kap 1t2d fsh 0,000 1+2,0%
77 2% 3t fsh 0,000 12,5%




Test

No

78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90

Yuk Akimi
orani
(%In:nomin
al akim)

5%
5%
10%
10%
10%
50%
50%
50%
100%
100%
100%
120%
120%

Yiiklenme durumu
ve orani
(kap:kapasitif)

0,5kap

0,5kap
0,25kap

0,5kap
0,25kap

0,5kap
0,25kap

0,5kap

Baglanti
hata
durumu
(t:ters-
d:diiz)

3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t
3t

Faz sirasi
hatasi
(fsh)

fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh

Reaktif Yiik Durumu Test
Cihaziyla
Faz 1 Faz 2 Faz 3 Olgiilen
Kuadrant Kuadrant Kuadrant
[var] Bolge [var] Bolge [var] Bolge [var]
(+Rc,-Rc) (+Rc,-Rc) (+Rc,-Rc)

indiiktif
Reaktif
[var]

0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000

Kapasitif
Reaktif
[var]

Reaktif
(Ri+Rc)
[var]

%Hata
Siniri

+2,0%
+2,5%
+2,0%
+2,0%
+2,5%
+2,0%
+2,0%
+2,5%
+2,0%
+2,0%
+2,5%
+2,0%
+2,0%

%Hata

Sonug




(EK - 5.f) X/5--Kapasitif(EksikAkim)-Cycles

Sayag¢ Seri No : Test Tarihi: ... Loverenne |
Reaktif Yiik Durumu Test
:: Yik Akimi C.iha"Z|yIa ;
Test | Olgiim orant Yiiklenme | Baglanti |Faz sirasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 Olgiilen | indiiktif |Kapasitif| Reaktif %Hata
yapilan (%In:nominal durumu ve o.r?nl hata hatasi Reaktif | Reaktif | (Ri+Rc) Sinin %Hata Sonug
faz 7T (kap:kapasitif) | durumu (fsh) Kuadrant Bdlge Kua?-drant Kue?-drant [var] [var] [var]
No [var] (+Rc,Rc) [var] Bolge [var] Bolge [var]
’ (+Rc,-Rc) (+Rc,-Rc)

1 L1 5% 13,0%
2 L1 10% +3,0%
3 L1 10% 0,5kap +3,0%
4 L1 20% 13,0%
5 L1 20% 0,5kap 13,0%
6 L1 50% +3,0%
7 L1 50% 0,5kap +3,0%
8 L1 120% 13,0%
9 L1 120% 0,5kap +3,0%
10 L1 5% ters +3,0%
11 L1 10% ters 13,0%
12 L1 10% 0,5kap ters +3,0%
13 L1 20% ters 13,0%
14 L1 20% 0,5kap ters +3,0%
15 L1 50% ters 13,0%
16 L1 50% 0,5kap ters +3,0%
17 L1 120% ters +3,0%
18 L1 120% 0,5kap ters +3,0%
19 L1 120% 0,5kap ters +3,0%
20 L2 10% +3,0%
21 L2 10% 0,5kap 13,0%
22 L2 20% +3,0%
23 L2 20% 0,5kap 13,0%
24 L2 50% 13,0%
25 L2 50% 0,5kap +3,0%
26 L2 120% +3,0%
27 L2 120% 0,5kap +3,0%
28 L2 5% ters +3,0%
29 L2 10% ters 13,0%
30 L2 10% 0,5kap ters +3,0%
31 L2 20% ters 13,0%
32 L2 20% 0,5kap ters +3,0%
33 L2 50% ters 13,0%
34 L2 50% 0,5kap ters +3,0%
35 L2 120% ters +3,0%




Test

No

36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75

Olgiim
yapilan
faz

L2
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L1
L2
L2
L2

Yik Akimi
orani
(%ln:nominal
akim)

120%
5%
10%
10%
20%
20%
50%
50%
120%
120%
5%
10%
10%
20%
20%
50%
50%
120%
120%
5%
10%
10%
20%
20%
50%
50%
120%
120%
5%
10%
10%
20%
20%
50%
50%
120%
120%
5%
10%
10%

Yiiklenme

durumu ve orani

(kap:kapasitif)

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

Baglanti
hata
durumu

ters

ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters

ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters

Faz sirasi
hatasi
(fsh)

fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh

Reaktif Yiik Durumu

Test

Cihaziyla
Faz 1 Faz 2 Faz 3 Olgiilen
Kuadrant Boélge Kua{d rant Kua"d rant
[var] (+Rc,-Rc) [var] Bolge [var] Bolge [var]
’ (+Rc,-Rc) (+Rc,-Rc)

indiiktif
Reaktif
[var]

Kapasitif
Reaktif
[var]

Reaktif
(Ri+Rc)
[var]

%Hata
Siniri

+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
1+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
1+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
1+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%

%Hata

Sonug




Test

No

76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108

Olgiim
yapilan
faz

L2
L2
L2
L2
L2
L2
L2
L2
L2
L2
L2
L2
L2
L2
L2
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3
L3

Yik Akimi
orani
(%ln:nominal
akim)

20%
20%
50%
50%
120%
120%
5%
10%
10%
20%
20%
50%
50%
120%
120%
5%
10%
10%
20%
20%
50%
50%
120%
120%
5%
10%
10%
20%
20%
50%
50%
120%
120%

Yiiklenme

durumu ve orani

(kap:kapasitif)

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

0,5kap

Baglanti
hata
durumu

ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters

ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters
ters

Faz sirasi
hatasi
(fsh)

fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh
fsh

Reaktif Yiik Durumu

Test

Cihaziyla
Faz 1 Faz 2 Faz 3 Olgiilen
Kuadrant Bolge Ku{d rant Kua"d rant
[var] (+Rc,Rc) [var] Bolge [var] Bolge [var]
’ (+Rc,-Rc) (+Rc,-Rc)

indiiktif
Reaktif
[var]

Kapasitif
Reaktif
[var]

Reaktif
(Ri+Rc)
[var]

%Hata
Siniri

+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
1+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
1+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
1+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%
+3,0%

%Hata

Sonug




(EK - 5.g) X/5--indiiktif+Kapasitif(Normal+Ters+FSH)-Cycles

Sayag Seri No : Test Tarihi: ... | |
Reaktif Yiilk Durumu Test
.. 9 Cihaziyla
Yok Akimi JuurtI;TJn:: BahgaltaantI Faz sirasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 6":’&':" indiiktif |Kapasitif| Reaktif o
Test No (% I(r:::g:nin orani 5 durumu hatasi Reaktif | Reaktif | (Ri+Rc) g::::? %Hata Sonug
al akim) (I_(ap:_kap.:as[tlf- (t:tefs- (fsh) Kuadrant Bolge Kuadrant Bolge Kuadrant Bolge [var] [var] [var]
ind:indiiktif) d:diiz) [var] (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) [var] (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) [var] (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) [var]
1 0,30% indkap +10,0%
2 2% indkap +2,5%
3 5% indkap +2,5%
4 10% indkap +2,5%
5 50% indkap +2,5%
6 100% indkap +2,5%
7 120% indkap +2,0%
8 0,30% indkap 1t2d +10,0%
9 2% indkap 1t2d +2,5%
10 5% indkap 1t2d +2,5%
11 10% indkap 1t2d +2,5%
12 50% indkap 1t2d +2,5%
13 100% indkap 1t2d +2,5%
14 120% indkap 1t2d +2,0%
15 0,30% indkap 2tld +10,0%
16 2% indkap 2t1d +2,5%
17 5% indkap 2t1d +2,5%
18 10% indkap 2tld +2,5%
19 10% indkap 2t1d +2,5%
20 100% indkap 2t1d +2,5%
21 120% indkap 2t1d +2,0%
292 0,30% indkap fsh +10,0%
23 2% indkap fsh +2,5%
24 5% indkap fsh +2,5%
25 10% indkap fsh +2,5%
26 50% indkap fsh +2,5%
27 100% indkap fsh +2,5%
28 120% indkap fsh +2,0%




Reaktif Yiik Durumu Test
.. o Cihaziyla
Yuk Akimi Juurﬁ';r:f"vi Bahggfantl Faz sirasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 6'9“'Z" Indiiktif |Kapasitif| Reaktif | ,
Test No (% I::r:::nin orani 5 durumu hatasi Reaktif | Reaktif | (Ri+Rc) S°mm %Hata Sonug
al akim) (l.(ap:.k ap:as[tlf- (t:tefs- (fsh) Kuadrant Bolge Kuadrant Bolge Kuadrant Bolge [var] HEl [var]
ind:induiktif) d:diiz) [var] (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) [var] (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) [var] (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) [var]

29 0,30% indkap 1t2d fsh +10,0%
30 2% indkap 1t2d fsh +2 5%
31 5% indkap 1t2d fsh +2 5%
32 10% indkap 1t2d fsh +2.5%
33 50% indkap 1t2d fsh +2.5%
34 100% indkap 1t2d fsh +2.5%
35 120% indkap 1t2d fsh +2.0%
36 0,30% indkap 2tld fsh +10.0%
37 2% indkap 2t1d fsh +2 5%
38 5% indkap 2tld fsh +2 5%
39 10% indkap 2t1d fsh +2 5%
40 50% indkap 2tld fsh +2.5%
41 100% indkap 2t1d fsh +2.5%
42 120% indkap 2t1d fsh +2.0%




(EK - 5.h) X/5--EndeksKayitTestleri

Sayag¢ Seri No Test Tarihi : ........ | Lvereeennne
.. Yiiklenme durumu ve Aktif Yiik Durumu e :
Yilk A!“m' orany Giig orani Baglanti hata durumu Olgii Cihaziyla Olgiilen| Toplam | Aktifllk | Aktif Son |\, ..c Kayit| %Hata
Test (%In:nominal | Yuk Durumu - . o ) L Faz 1 Faz 2 Faz 3 Aktif Endeks Endeks %Hata Sonug
akim) Faktoru (kap.kap"asmf- (t:ters-d:diiz) [Wh] (1.8.0) (1.8.0) [Wh] Sinir
No ind:indiiktif) [(w] (W] [W] [W] [Wh]
1 100% (£P) coso1 (1t2d) +1,0%
2 100% (+P) cos®1 +1,0%
3 100% (-P) cos®1 (3t) +1,0%
4 100% 013 sin®0,5 ind (1t2d) +1,0%
3) 100% 024 sin®0,5 kap (1t2d) +1,0%
6 100% 014 sin®0,25 indkap +1,0%
7 100% 023 sin@0,9 indkap (3t) +3,0%
8 100% 0134 Sin@0.5 indkap (1t2d) +1,0%
Reaktif Yilkk Durumu
Test Yiiklenme durumu ve Faz 1 Faz 2 Faz 3 Olgii Cihaziyla Olgiilen
Yiik Akimi orani orani indiiktif | Kapasitif Reaktif Reaktif
(%In:nominal Giig (kap:kapasitif- Baglanti hata durumu Kuadrant Bolge Kuadrant Bolge Kuadrant Bolge Reaktif Reaktif (Ri+Rc) Kayit %Hata
No akim) Yik Durumu | Faktorii ind:indiiktif) (t:ters-d:diiz) [var] (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) [var] (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) [var] (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) [var] [varh] [varh] [varh] [varh] [varh] Siniri %Hata Sonug
4 100% 013 sin®0,5 ind (1t2d) +2,0%
S 100% 024 sinw0.5 kap (1t2d) +2,0%
6 100% 014 sin®0,25 indkap +7,0%
ilk endeks son endeks fark
5.8.0 (Ri) +7,0%
8.8.0 (Rc) +7,0%
7 100% 023 | sing0.,9 | indkap (3t) +2,0%
ilk endeks son endeks fark
5.8.0 (Ri) +2,0%
_ 8.8.0 (Rc) +2,0%
8 100% 0134 | sine0,5 | indkap (1t2d) +2,0%
ilk endeks son endeks fark
5.8.0 (Ri) +2.0%
8.8.0 (Rc) +2,0%
9 100% Q1 sino1 ind +2,0%
10 100% Q4 sing@1 kap +2,0%
11 10% Q134 sing1 indkap (1t2d) +2,0%
ilk endeks son endeks fark
5.8.0 (Ri) +2,0%
8.8.0 (Rc) +2,0%
12 10% Q123 | sinp1 | indkap (2t1d) +2,0%
ilk endeks son endeks fark
5.8.0 (Ri) +2,0%
8.8.0 (Rc) +2,0%
13 10% Q14 | sinp1 | indkap +2,0%
ilk endeks son endeks fark
5.8.0 (Ri) +2,0%
8.8.0 (Rc) +2,0%
14 10% Q13 | sinp1 | ind (1t2d) +2,0%
ilk endeks son endeks fark
5.8.0 (Ri) +2,0%
8.8.0 (Rc) +2,0%
15 10% Q24 | sino1 | kap (2t1d) +2,0%
ilk endeks son endeks fark
5.8.0 (Ri) +2,0%
8.8.0 (Rc) +2,0%




Sayag¢ Seri No :

(EK - 5.i, EK - 5.j) X/5--Yonler-Aktif/Reaktif-Cycles

Test Tarihi : ........ | R |

Uygulanan Yiik %100 Yiik %2 Yiik X/5=%0,2 / DB=%0,4 Yiik

+P (0,0, 0) 1 L1213 +P 4 L1213 +P 7 L1213 +P
Sonug|

-P (180, 180, 180) 2 —11-12-L3 -P 5 —11-12-13 -P 8 —L1-12-L3 -P
Sonug|

1P (180, 0, 0) 3 11213 P 6 L112-13 1P 9 L1-L2-L3 P
Sonug|

%100 Yiik %5 Yiik X/5=%0,5 / DB=%1 Yiik

+Q (90, 90, 90) 1 L11213 +Q 14 L112L3 +Q 27 L112L3 +Q
Sonug

-Q (-90, -90, -90) 2 L11213 -Q 15 L11213 -Q 28 L1213 -Q
Sonug

+Q (90, £90, £90) 3 L11213 +Q 16 L11213 +Q 29 L1L21L3 +Q
Sonug

Q1 (87, 30, 3) 4 L11213 +P, +Q 17 L112L3 +P, +Q 30 L112L3 +P, +Q
Sonug

Q2 (177, 93, 150) 5 —11-12-L3 -P, +Q 18 —11-12-13 -P, +Q 31 -L1-12-13 -P, +Q
Sonug

Q3 (-150, -177, -93) 6 —11-12-13 -P, -Q 19 —11-12-13 -P,-Q 32 -L1-12-13 -P,-Q
Sonug

Q4 (-30, -3, -87) 7 L11213 +P, -Q 20 L112L3 +P, -Q 33 L112L3 +P, -Q
Sonug

Q12 (30, 87,177) 8 L112-L3 1P, +Q 21 L112-L3 P, +Q 34 L112-13 P, +Q
Sonug

Q23(-177,-93, 150) 9 —11-12-13 -P, £tQ 22 —11-12-13 -P, £tQ 35 -L1-12-13 -P, £Q
Sonug

Q34 (-93, -150, -3) 10 —11-1213 1P, -Q 23 —11-1213 1P, -Q 36 -L1-12 L3 1P, -Q
Sonug

Q14 (-3, -30, 87) 11 L11213 +P, +tQ 24 L112L3 +P, £Q 37 L112L3 +P, £Q
Sonug

Q124 (3, 150, -87) 12 L1-L2 L3 1P, +tQ 25 L1-12 L3 1P, +Q 38 L1-1213 1P, +tQ
Sonug

Q234(93, -177, -30) 13 —11-1213 1P, +tQ 26 —11-1213 1P, +Q 39 -L1-12 L3 1P, +tQ

Sonug




(EK - 5.k) X/5--OzelDurumTestleri-Aktif-Cycles

Sayag¢ Seri No : Test Tarihi : ........ | - | T
Yilklenme Yiik Durumu Test
Yuk Akimi orani durumu ve Faz yiik Baglanti hata Faz sirasi Cihaziyla Aktif
Test | Deney Durumu (%In:nominal orani durumu durumu hatasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 Olgiilen Toplam [W] %Hata Sinin | %Hata Sonug
akim) (kap:kapasitif- () (t:ters-d:diiz) (fsh)

No ind:indiiktif) [W] (W] [W] [W]

1 3 Faz (Notrsiiz) 5% 3f +2,0%
2 3 Faz (Notrsuz) 100% 3f £1,0%
3 3 Faz (Notrsuz) 100% 0,5ind 3f £1,0%
4 3 Faz (Notrsiiz) 100% 0,5kap 3f +2,5%
5 3 Faz (Notrsiiz) 100% 3f fsh +1,0%
6 3 Faz (Notrsuz) 100% 0,5ind 3f 3t £1,0%
7 3 Faz (Notrsiiz) 100% 0,5kap 3f 1t2d +2,5%
8 2 Faz + Notr 5% 2f +2,0%
9 2 Faz + Notr 100% 2f 12,0%
10 2 Faz + Notr 100% 0,5ind 2f 1+2,0%
11 2 Faz + Notr 100% 0,5kap 2f 12,5%
12 2 Faz + Notr 100% 2f fsh 1+2,0%
13 2 Faz + Notr 100% 0,5ind 2f 2t +2,0%
14 2 Faz + Notr 100% 0,5kap 2f 1tld +2,5%
15 1 Faz + Notr 5% 1f 12,0%
16 1 Faz + Notr 100% 1f 1+2,0%
17 1 Faz + Notr 100% 0,5ind 1f 12,0%
18 1 Faz + Notr 100% 0,5kap 1f +2,5%
19 1 Faz + Notr 100% 0,5ind 1f 1t +2,0%
20 1 Faz + Notr 100% 0,5kap 1f 1t +2,5%

Not : Deneylerde besleme gerilimi %70 Un olarak uygulanmisgtir.




(EK - 5.1) X/5--OzelDurumTestleri-Reaktif-Cycles

Sayag¢ Seri No : Test Tarihi: ... | Lovieiien.
) 5 Reaktif Yiik Durumu Test
Yuk Akimi Yuklenme .. Baglant Cihaziyla P i .
Test HENeE oran durumu ve Faz yiik hata Faz sirasi Faz 1 Faz 2 Faz 3 Blciilen Indukt.lf KapaS|.t|f Rt?aktlf %Hata .
Durumu (%ln:nominal orani » durumu durumu hatasi Reaktif Reaktif (Ri+Rc) S YoHata Sonug
(kap:kapasitif- (f) (t:ters- (fsh) . . . [var] [var] [var]
No akim) ind:indiiktif) d:diiz) [var] Kuadrant Bélge [var] Kuadrant Bélge [var] Kuadrant Bdige [var]
(+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc) (+Ri,-Ri,+Rc,-Rc)

1 3 Faz (Notrsiiz) 5% ind 3f +2.0%
2 3 Faz (Notrsiiz) 5% kap 3f 12,0%
3 3 Faz (Notrsuiz) 100% ind 3f +1,0%
4 3 Faz (Notrsiiz) 100% kap 3f +1,0%
5 3 Faz (Notrsiiz) 100% 0,5ind 3f +1,0%
6 3 Faz (Notrstiz) 100% 0,5kap 3f +1,0%
7 3 Faz (Notrsiiz) 100% ind 3f fsh +1,0%
8 3 Faz (Notrsiiz) 100% kap 3f fsh +1,0%
9 3 Faz (Notrsiiz) 100% 0,5ind 3f 3t +1,0%
10 3 Faz (Notrsiiz) 100% 0,5kap 3f 1t2d +1,0%
11 2 Faz+Notr 5% ind 2f +3,0%
12 2 Faz+Notr 5% kap 2f +3,0%
13 2 Faz+Notr 100% ind 2f 13,0%
14 2 Faz+Notr 100% kap 2f +3,0%
15 2 Faz+Notr 100% 0,5ind 2f +3,0%
16 2 Faz+Notr 100% 0,5kap 2f +3,0%
17 2 Faz+Notr 100% ind 2f fsh 1+3,0%
18 2 Faz+Notr 100% kap 2f fsh 13,0%
19 2 Faz+Notr 100% 0,5ind 2f 2t +3,0%
20 2 Faz+Notr 100% 0,5kap 2f 1t1d +3,0%
21 1 Faz+Notr 5% ind 1f 13,0%
22 1 Faz+Notr 5% kap 1f +3,0%
23 1 Faz+Notr 100% ind 1f 13,0%
24 1 Faz+Notr 100% kap 1f +3,0%
25 1 Faz+Notr 100% 0,5ind 1f +3,0%
26 1 Faz+Notr 100% 0,5kap 1f +3,0%
27 1 Faz+Notr 100% 0,5ind 1f 1t +3,0%
28 1 Faz+Notr 100% 0,5kap 1f 1t +3,0%

Not : Deneylerde besleme gerilimi %70 Un olarak uygulanmisgtir.




